

九三学社枣庄市第八次代表大会召开

本报山亭讯 2016年12月30日,市委常委、常务副市长石爱作带领有关部门负责同志到山亭区视察庄里水库工程建设情况。

石爱作一行实地察看了抽水蓄能电站建设和庄里水库工程移民安置房建设等现场,详细了解有关工作进展情况。

石爱作指出,庄里水库建成后,将有力缓解我市水资源紧缺的状况,进一步提高十字河流域的防洪能力,保障流域内铁路、公路、工矿企业等国家重要基础设施以及人民群众生命和财产的安全,对发挥水电上网调峰也将起到积极的作用,推动流域内社

会、环境和经济的可持续发展。石爱作强调,各级各部门要高度重视、积极作为,强化措施,狠抓落实,加快推进庄里水库项目建设。要高标准、严要求,认认真真做好每一个细节,扎实实干好每一项工程,确保建成精品。要充分征求群众意见,尊重群众意愿,科学制定符合实际的实施方案,切实做好移民安置房建设工作,确保人民群众满意。要超前做好交通、旅游、电力、水利、文物等专业设施的规划、迁建和保护工作。要全面落实各项安全生产责任,抓好隐患排查整改、确保工作高效运行。(记者 李鲁)

受九三学社枣庄市第七届委员会委托,九三学社枣庄市委主委、市政协副主席付延安作了题为《弘扬爱国民主科学精神 认真履行参政党职责》的工作报告。

宋尚桂代表九三学社山东省委对大会的召开致以热烈祝贺。他要求,新一届九三学社市委要坚持正确的政治方向,不断加强自身建设;要坚持围绕中心,服务大局,提升参政议政能力和

(记者 张运永)

新年——从健身开始

本报讯 2016年12月30日上午,市政府主办的以“新年——从健身开始”为主题的2017年枣庄市庆元旦健身长跑在新城市政广场开跑。副市长赵联冠鸣枪发令。

随着发令枪一声鸣响,近万人冲出起跑线,他们用健身长跑的方式迎接新的一年到来。虽然天气寒冷,但参加活动的市民情绪高涨。长跑队伍浩浩荡荡从新城市政广场出发,沿民生路向北经和谐路到光明路最终到嘉

(记者 刘振江 通讯员 冯万里)

汇大厦解散,全程4公里左右。参加本次活动的市民来自市直机关部门、各区(市)、各企业、学校和各单项体育协会的60多支代表队,近万人参加,今年参加活动的团队和人员均超过往年。

庆元旦长跑活动在我市已连续开展了30多年,深受广大市民的喜爱,成为群众体育活动的品牌之一。

庆元旦长跑活动在我市已连续开展了30多年,深受广大市民的喜爱,成为群众体育活动的品牌之一。

张董忠代表民盟山东省委充分肯定了民盟枣庄市第

六届委员会的工作,并要求

(记者 张运永)

民盟枣庄市第七次代表大会召开

本报讯 2016年12月31日,中国民主同盟枣庄市第七次代表大会在枣庄新城召开。山东省政协常委、副秘书长、民盟省委副主委董利忠,中共枣庄市委常委、组织部部长、统战部部长王常胜,市人大常委会副主任刘振学,市政协副主席杨建国,九三学社市委主委、市政协委员付延安,民建枣庄市委、农工党枣庄市委、市工商联负责同志到会祝贺。受民盟枣庄市第六届委员会委托,民盟枣庄市委主委、市政协副主席汤海涵作了题为《求实创新 团结协作 推动我市民盟工作实现新跨越》的工作报告。

董利忠代表民盟山东省委充分肯定了民盟枣庄市第

六届委员会的工作,并要求

(记者 张运永)

市长热线 shizhangrexian **12345** 服务找政府
106-3632-12345 www.zaozhuang.gov.cn
事事有回音 件件有回复

台儿庄清华苑小区何时供暖

李女士:2015年5月台儿庄区清华苑小区上房,咨询何时供暖。

台儿庄区政府:接到群众反映的问题后,区政府立即转交区住建局调查处

理。近期,区住建局燃热办与丰源热力公司相关人员共同到清华苑小区走访

核实事情况。目前枣庄丰源热力公

司已完成清华苑小区供热外网管道的

施工并具备供暖条件,由于该小区存

在楼内供热管道保温不完善,未安装分户

计量等缺陷。现开发企业正在进行楼

内系统改造和完善,预计短期内可以将

管道改造及保温完善等工作,分户计量

安装工作也正在协调解决,待开发单位

将这两项工作完成后,热力公司即可对

该小区居民住户实施供暖,满足小区居

民供暖需求。

山亭区取缔一洗沙场地

何先生:山亭区山城街道段庄村有

部分村民在河道内挖沙、洗沙,污染河

水,请相关部门处理。

山亭区政府:接到群众反映的问题后,区政府立即责成区国土局、山城街道办事处进行调查处理。区国土局执法人员经现场调查,山城街道办事处段庄村东确有洗沙场一处,并未发现违法采沙现象。所洗砂土是以往河道清淤时存放沙土,对其洗沙行为,区国土局已函告山城街道办事处,并在该洗砂点现场对当事人下达了《责令停止违法行为通知书》,当事人表示立即停止洗沙行为,区国土局将对该处洗沙场地重点监控,并由山城街道办事处牵头,部门配合,对其彻底关停并予以取缔。

(上接第一版)构建“亲”、“清”新型政商关系。要干字当头、实处用力,强化责任担当,一步一个脚印把看准的事情干起来。要紧紧扣想干事、敢干事两个关键点,强化正面激励作用,建立容错纠错机制,最大限度地调动干部干事创业的积极性。各级党委(党组)要认真落实管党治党责任,严明党的纪律、持续纠正“四风”,坚决惩治腐败,推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸,为全市改革发展稳定提供坚强保证。要合理安排、统筹兼顾,切实抓好岁末年初的各项重点工作,让全市人民过一个欢乐平

安祥和的节日。

李峰在讲话中全面总结了2016年全

市经济社会发展情况。他指出,面对错

综复杂的国内外宏观经济形势,全市上

下坚持把供给侧结构性改革作为引领发

展新常态的主线,把抗下行稳增长作为

最紧迫的阶段性任务,主动作为,奋力攻

坚,全市经济社会发展保持“缓中趋稳、

稳中向好”的基本态势,产业转型升级

迈出坚实步伐,供给侧结构性改革

扎实推进,经济增长新动能加速集聚,

新型城镇化取得积极进展,生态环境持

续改善,民生保障进一步增强,实现了

“十三五”的平稳开局。

李峰强调,2017年是实施“十三

五”规划的重要一年和推进供给侧结构性改革的深化之年。各级要认真贯彻落实党中央和全省经济工作会议精神,按照市委确定的总体工作基调,坚持稳中求进工作总基调,以提高发展质量和效益为中心,以推进供给侧结构性改革为主线,牢固树立和贯彻落实新发展理念,适应把握引领经济发展新常态,紧扣转型升级、改革创新两大主题,突出项目建设、安全发展两大支撑,优先发展工业经济、县域经济两大领域,不遗余力守住生态环境、民生福祉两大底线,推动全市经济始终在健康可持续的轨道上运行,为建设自然生态、宜居宜业新枣庄打下更加坚实的基础。要重点抓好八个方面的工作:

一要聚焦振兴实体经济,统筹推进三次产业融合转型发展。大力培植重点工业板块,纵深推进“265”产业集群发

展,突出打造高端装备制造、化工新材

料、医药和医疗器械、大数据等四大优

势板块,努力抢占先进制造业制高点。

二要聚焦壮大县域经济,统筹推进对

内对外包容开放发展。编制实施县域经

济发展三年提升计划,推动县域经济竞

相发展、全面攀升。狠抓招商引资和项

目建设,务实开展以商招商、登门招

商、中介招商,推动项目早建成、快达

效。狠抓园区建设发展,坚持走特色化、

差异化之路,赋予园区独立的人财

物管理权限。狠抓外贸服务平台建设,

让更多枣庄产品走出去。狠抓企业培育

发展,推进个转企、小升规、规上企

股改、股改企业上市。

三要聚焦科技人才建设,统筹推进智

力资源协同创新发展。更加注重产学研

合作,引导更多企业与知名高校、科研

大力发展现代服务业,着力推进全域旅游提档升级,加快商贸服务业、现代物流、新兴服务业发展,促进生产性服务业向专业化拓展。生活性服务业向高品质迈进。大力发展战略性新兴产业,坚持以国家农村改革试验区、国家现代农业示范区建设和国家农业可持续发展试验示范区创建为引领,积极推进农业产业化、标准化、品牌化、高效化、可持续化,推动农业提质增效转型升级。

二要聚焦壮大县域经济,统筹推进对内对外包容开放发展。编制实施县域经济发展三年提升计划,推动县域经济竞相发展、全面攀升。狠抓招商引资和项目建设,务实开展以商招商、登门招商、中介招商,推动项目早建成、快达效。狠抓园区建设发展,坚持走特色化、差异化之路,赋予园区独立的人财物管理权限。狠抓外贸服务平台建设,让更多枣庄产品走出去。狠抓企业培育发展,推进个转企、小升规、规上企业股改、股改企业上市。

三要聚焦科技人才建设,统筹推进智力资源协同创新发展。更加注重产学研合作,引导更多企业与知名高校、科研

院所开展合作,促进更多高水平技术成果在我市转移转化。更加注重搭建“双创”载体,建设提升一批制造业创新中心和创业孵化基地,全面激发创新创业活力。更加注重人才引进培养,重点引进具有核心关键技术创新能力、处于国际行业前沿的高层次人才和团队,形成聚天下英才而用之的良好局面。更加注重企业家队伍建设,着力营造企业家有作为、有地位、受尊重的良好风尚。

四要聚焦重点领域改革,统筹推进供

需两端均衡高效发展。发挥改革的牵引

作用,大力深化供给侧结构性改革、国

企国资改革、农村产权制度改革和“放

管服”改革,努力向改革要动力,推动

经济朝着更高质量、更有效率、更加公

正、更可持续的方向发展。

五要聚焦新型城镇化,统筹推进城乡

建设一体协调发展。强化大新城的承载集

聚功能,完善交通路网体系、教育医疗商

贸体系、山水保护体系、功能配套体系和

城市管理体系,不断增强辐射带动能力。

加快实施重点片区棚户区改造,着力推

进重大基础设施建设,突出抓好特色小镇建

设,力促房地产市场平稳健康发展,进一

步提高新型城镇化质量。

六要聚焦增强保障功能,统筹推进财

税金融积极稳健发展。精心做好“生财、

聚财、用财、理财”四篇文章,着力深化

财税改革、完善投融资体制、优化公共支

出结构、防范化解债务风险,努力打造既

有实力又有活力的财税金融体系。

七要聚焦生态建设,统筹推进生产生

活低碳绿色发展。围绕“环境质量只能变

好不能变坏”的目标,坚持寻源治污、精

准治污、铁腕治污,在突出治气、巩固治水、稳步治土和生态修复上持

续用力,坚决打好环境治理攻坚战。

八要聚焦百姓福祉,统筹推进社会民

生共建共享发展。坚持以人民为中心的发

展思想,坚定不移实施脱贫攻坚,继续提

高社会保障水平,加快基本公共服务均等

化,纵深推进“平安枣庄”建设,集中力量办

办好一批惠民实事,切实解决好群众最

关心最直接最现实的利益问题。

市人大会常委会、市政府、市政协、市

纪委领导班子成员;各区(市)委书记、区

长;市直各部、人民团体、大企业主要负责

人等参加会议。

(记者 崔景果)

枣庄首届新春欢乐购物节

枣庄日报社携手鄂尔多斯日报社、黑龙江日报社、三峡晚报等多家媒体,为百姓的餐桌奉献健康生态、放心的绿色食品。

展会时间:2017年1月14日-22日

主办单位:枣庄市旅游和服务业发展委员会

地 点:山东枣庄新城会展中心

枣庄市商务局 枣庄市农业局 枣庄日报社

特色展区:风干野鸡、风干野兔、风干鹿肉、风干牦牛肉、烤羊腿、烤全羊

羊绒展区:鄂尔多斯日报社携手鄂尔多斯纺织园区走进枣庄,羊绒衫、羊毛衫、羊绒披肩等不同种类的产品供您选择

酒水类:俄罗斯的啤酒、烈酒、格鲁吉亚的红酒等

糖果类:俄罗斯的提拉米苏、二十多种口味的巧克力、各种各样的糖果、俄罗斯的米、面、深加工食品、绿色产品及全国各地名优产品

同时为大家提供一场新年家装特惠盛宴

现场不定时抽奖,红包、礼品等你拿,免费赠送!礼品多多!惊喜不断!

隆重招商!

电话:13176036078 15624020717

广告

4G

中国